
Aznap este immár 6 éve a "Gébárti Boldogasszony" szeretettel vár min-
denkit különleges, egyedi kápolnájába. Dr. Székely János püspök atya a 
búcsúi Szentmisét aug.15-én 19 órától mutatja be. 

Augusztus 20-án Bazitán 8.30-kor, a kertvárosban pedig 10 órakor lesz 
szentmise. A szentmisékben kenyérszentelés is lesz, szentmise után pedig 
közös ünneplés. Üljük meg együtt Szent István ünnepét! 

Még augusztusban vasárnapokon este 20 órakor is van szentmise a 
nyaralásból hazaérkezőknek és mindazoknak, akik a nagy hőség miatt nap 
közben kevésbé mernek otthonról elindulni. 

Megérkezett a Martinus lap augusztusi száma. Keressék az újságos asz-
talon! 

Az előttünk lévő hónapok vasvári búcsúira hívják a kedves testvéreket 
a kegyhelyre. Augusztus 9-10-i és szeptember 13-14-i ünnepekre várják a 
zarándokokat. Részletek a plakáton olvashatók. 

Hamarosan új imaszándékok kerülnek kiosztásra a Rózsafüzér Társulat 
tagjainak. Kérem, hogy akik csatlakozni szeretnének az imaközösséghez, 
jelezzék a sekrestyében vagy a plébánián! 

Kihirdették Bódi Mária Magdolna boldoggá avatásának időpont-ját: 
szeptember 6-án 11 óra. Autóbuszt indítunk, hogy közös zarándok-lattal 
lehessen részt venni ezen az ünnepen. Kérem, hogy akik szeretnének el-
jutni Veszprémbe erre az alkalomra, a plébánia hivatalban jelentkezhet-
nek a 6000 Ft részvételi díj befizetésével. 

Szeretettel várjuk a jelentkezőket az ősszel induló képzésekre: közép-
iskolások számára bérmálásra felkészítő; azon felnőttek számára, akik 
nincsenek megkeresztelve, illetve nem voltak elsőáldozók vagy bérmálko-
zók, indul a katekumenátus; a már bérmálkozott középiskolások és egye-
temisták számára pedig hittancsoport indul. Minden képzésre a plébánia 
hivatalból és az újságos asztalról lehet írásos tájékoztatót és jelentkezési 
lapot vinni. Minden képzésre a jelentkezési határidő: szeptember 5. 

Továbbá várjuk azon jegyespárok jelentkezését is, akik jövőre szeret-
nének egyházi házasságot kötni. Jelentkezni a plébániai hivatalban lehet, 
egyéb információ olvasható a plébániai honlapunkon. 
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Van, ami kötelez(ő)! 
 
A mögöttünk lévő hét 

egyik csodálatos megtapasz-
talása az Egyházmegyei Csa-
ládtábor volt. A Kőszeghez 
közeli Velem település hatá-
rában lévő Novákfalu adott 
otthont 40 családnak, közel 
200 embernek, kicsiknek és 
nagyoknak, papoknak és hí-
veknek, hogy együtt gondolkodjunk a reményről, családdal, házassággal, 
gyermekneveléssel és egyáltalán keresztény hitünkkel kapcsolatban. 

Székely János püspök atya tanításában előkerült megint egy nagyon 
különleges gondolat arról, hogy miért ódzkodunk attól a szótól, hogy va-
lami kötelező. Gyerekek, fiatalok, de valljuk be, hogy mi felnőttek is va-
gyunk úgy, hogy ha valami kötelező, akkor ahhoz nem sok kedvünk van. 
Mert lépten-nyomon azt éljük meg, hogy ha valamit nem önszántamból, 
mindenféle kényszerítő mentesen teszek, hanem ráhatással, előírás alap-
ján, vagy kötelező jelleggel, akkor azt nem szívesen tesszük. Pedig az, ami 
kötelező, ami kötelez, az egy nagyon mély alaptapasztalatból indul ki: 
ahogyan a szavunk tövének azonossága is elárulja: a kötelezettség mögött 
köt-elék van, valamiféle kapcsolat, el-köt-eleződés. Ahogyan a házasság-
ban létrejövő kötelék kötelezettségeket von maga után és a szülő-gyer-
mek kapcsolatban is vannak dolgok, amelyek kötelezőek, éppen azért, 
mert a kapcsolat követeli meg. 

Így kell értelmeznünk augusztus 15-i ünnepünket is. Amikor Egyházunk 
azt mondja, hogy ez az ünnep parancsolt ünnepnap, vagyis mintha vasár-
nap lenne, ugyanúgy szentmiselátogatási kötelezettségünk van, 



merthogy kapcsolatrendszerünk, a közösséggel megvallott azonos hitünk 
és a Szűzanyával való személyes kapcsolatunk, gyermeki ragaszkodásunk 
kötelező érvényű feladatokat ró ránk, kötelezettséggel jár. Már ez a név, 
hogy katolikus keresztények vagyunk, ez is kötelez bennünket. Az pedig, 
hogy Szent István királyunk rendelkezéséből Szűz Mária országa és népe 
vagyunk ez is kötelez minket.  

Éljük meg hűséges hittel ezt a kötelezettségünket! Várunk mindenkit 
augusztus 15-én, Nagyboldogasszony napján közös ünnepi szentmisére, 
Bazitán 16.30-kor, a kertvárosban pedig 18 órakor! Ugyanakkor töreked-
jünk rá, hogy ne kényszer szaga legyen, hanem szeretetből fakadjon ez a 
közös ima és találkozás! 

 
Plébániánk augusztusi imaszándéka: A betegeinkért imádkozzunk, 

hogy mindannyian felismerjék, hogy Jézus társai a kereszthordozásban, 
mi pedig vállaljunk áldozatot azért, hogy tudjuk őket segíteni életük eme 
nehéz szakaszában! Fogadja el Isten minden szenvedésüket, fájdalmukat, 
és fordítsa mindnyájunk üdvösségére! 

 
Ima a Szombathelyi Egyházmegyéért 
Mindenható Örök Isten, áldd meg, oltalmazd, és töltsd el kegyelmed-

del egyházmegyénket! Áldd meg papjainkat, szerzeteseinket és papnö-
vendékeinket! Add, hogy őrizzék az imádság lelkületét, és a nagylelkű, 
szolgáló szeretet útját járják! Add, hogy hűségesek maradjanak a kereszt-
hordozás idején is! 

Áldd meg egyházmegyénk családjait! Adj a házastársaknak hitet, hűs-
éget és őszinte szeretetet!  

Áldd meg fiataljainkat! Segítsd őket, hogy növekedjenek a szív bölcses-
ségében, az irántad és a felebarát iránti szeretetben!  

Áldj meg egyházmegyénkben minden Téged követő keresztényt, és 
áldd meg mindazokat, akik talán még nem is tudják, de utánad vágyakoz-
nak! Fölajánlom imádságomat, szenvedésemet, szeretetemet egyházme-
gyénk egész közösségéért.  

Boldogságos Szűz Mária, Egyházunk Anyja – könyörögj értünk! 
Szent Márton, egyházmegyénk védőszentje – könyörögj értünk! 
Egyházmegyénk összes szentjei és boldogjai - könyörögjetek értünk! 

Ámen. 
 

Anyakönyvi hírek 

Temetés: 
Horváth Piroska: 2025. augusztus 7. 

Nyugodjék békében! 
 

INFORMÁCIÓK A HÉTRE 
A heti szentmisék rendje: 

Augusztus 11. hétfő, Szent Klára szűz,  
 7 óra Élő Klára doktornőért 
 8 óra: Kámi Anna temetési szentmiséje 
Augusztus 12. kedd, Chantal Szent Johanna Franciska szerzetesnő,  

7 óra 
Augusztus 13, szerda, Boldog XI. Ince pápa, 18 óra: Hálából; Az Olajfa 

közösség megújulásáért, családjai testi, lelki növekedéséért 
Augusztus 14. csütörtök, Szent Maximilián Mária Kolbe áldozópap és 

vértanú, 7 óra  
Augusztus 15. péntek, Szűz Mária Mennybevétele (Nagyboldogasz-

szony) 
 16.30 (Bazita): A Tisztítótűzben szenvedőkért 
 18. óra: A Tisztítótűzben szenvedőkért 
Augusztus 16. szombat, Szent Ponciánusz pápa és Szent Hippolitusz 

áldozópap, vértanúk; Szent Rókus hitvalló, 7 óra 
Augusztus 17. Évközi XX. vasárnap 

7 óra: + Erzsébet és József 
8.30 (Bazita) 
10 óra: + Nagyszülők, + szülők, + Ferenc férj, édesapa 
11 óra: Hálából az Imatáborért 
18 óra: + Ilona 
20 óra (!!!) 

 

Augusztus 13-án, szerdán lesz következő Fatimai esténk. 16 órától fa-
timai rózsafüzér, 17 órától szentségimádás, 18 órától szentmise és kör-
menet lesz. Az estét dr. Kránicz Mihály a Pázmány Péter Katolikus Egye-
tem tanszékvezető tanára tartja. Várunk mindenkit szeretettel.  

Augusztus 15-én – mivel parancsolt ünnep, de nem munkaszüneti nap 
- Bazitán 16.30-kor, templomunkban pedig este 18 órakor lesz szentmise. 
Az esti szentmise után mini zarándoklatot tartunk az alsóerdei Mária-ké-
pes fához. Imádságokkal, énekekkel köszöntsük a mennybe felvett Szűz-
anyát! Aki gyalogosan nem tud jönni, jöjjön ki autóval, kerékpárral!  


